



СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони
у Закарпатській області

Н А К А З

Ужгород

№ _____

Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області

Відповідно до абзацу другого частини другої статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області (далі – Управління), який провести 30 січня 2025 року:

контролера I категорії 3 відділення (м. Ужгород) (Закарпатський окружний адміністративний суд, ТУ ДСА) 1 взводу охорони (м. Ужгород) 1 підрозділу охорони (м. Ужгород) територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області – 1 посада;

контролера II категорії 3 відділення (м. Ужгород) (Закарпатський окружний адміністративний суд, ТУ ДСА) 1 взводу охорони (м. Ужгород) 1 підрозділу охорони (м. Ужгород) територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області – 1 посада;

контролера I категорії 2 відділення (м. Воловець) (Воловецький районний суд) 5 взводу охорони (м. Свалява) 2 підрозділу охорони (м. Хуст) територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області – 1 посада.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на посади, зазначені у пункті 1 цього наказу, що додаються.

3. Інформацію щодо проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Управління розмістити на офіційному веб-порталі судової влади України, на офіційному веб-сайті Державної судової адміністрації України в

Закарпатській області та на веб-сайті Служби судової охорони (відповідальний – т.в.о. начальника відділу по роботі з персоналом (Дергунова Г.І.)).

4. Конкурс організувати відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/1(зі змінами) (відповідальний – начальник відділу по роботі з персоналом (Кушнір Д.М.)).

5. Перевірку рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад провести відповідно до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (відповідальний – начальник служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації (Даскалюк А.М.)).

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Тимчасовий виконувач обов'язків начальника
полковник Служби судової охорони

Віталій ХРОМЕЙ